

Прокуратурой района проведены мониторинг  законодательства с целью выявления потребности в правовом регулировании общественных отношений, проверка соблюдения органами местного самоуправления требований Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ) и других норм федерального, краевого законодательства и установлено следующее.
В соответствии со статьёй 35 Федерального закона № 131-ФЗ к исключительной компетенции представительного органа муниципального образования отнесено утверждение Правил благоустройства территории муниципального образования (далее - Правила). 
Статьей 45.1 Федерального закона № 131-ФЗ предусмотрено, что Правила благоустройства территории муниципального образования могут регулировать вопросы: содержания территорий общего пользования и порядка пользования такими территориями, обустройства территории муниципального образования в целях обеспечения беспрепятственного передвижения по указанной территории инвалидов и других маломобильных групп населения; уборки территории муниципального образования, в том числе в зимний период. 
Изучением нормативных правовых актов установлено, что Правилами благоустройства сельсоветов определены особенности уборки территории в осенне-зимний период, освещения общественных мест муниципального образования.
Вместе с тем, места для вывоза снега не определены, расписание освещения отсутствует.
По результатам проверки, Правила благоустройства органами местного самоуправления приведены в соответствие с требованиями действующего законодательства.
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