Прокуратура информирует

1. Федеральным законом от 27 ноября 2023 г. № 551-ФЗ «Об ожидаемом периоде выплаты накопительной пенсии на 2024 год» с 01.01.2024 установлен ожидаемый период выплаты накопительной пенсии на 2024 год и составляет 264 месяца. Этот показатель применяется для расчета размера накопительной пенсии и определяется на основании статданных о продолжительности жизни ее получателей.
2. В 2024 г. уровень пенсионного обеспечения граждан будет повышен с учетом инфляции.
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Федеральным законом от 27 ноября 2023 г. № 550-ФЗ «О внесении изменений в статью 10 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» определено, что стоимость одного пенсионного коэффициента будет увеличена до 133,05 руб. (вместо 129,46 руб.), размер фиксированной выплаты к страховой пенсии - до 8 134,88 руб. (вместо
7 915,43 руб.).
З. Конституционный Суд РФ обратил внимание на вопрос оплаты неиспользованного отгула за работу в выходные или праздники.
Суд указал, что ТК РФ не определяет период, в течение которого берется отгул, в связи с чем, он может остаться не использованным вплоть до увольнения. Несмотря на то, что закон не предусматривает замену указанных дней на выплату, в описанной ситуации работнику обязаны заменять неиспользованный отгул повышенной оплатой. Она рассчитывается по общим правилам с вычетом из нее уже полученной одинарной выплаты за работу в выходной или праздничный день. Именно в таком понимании оспариваемые положения конституционны. Законодателю предложено принять необходимые поправки, чтобы исключить иную трактовку норм (Постановление Конституционного Суда РФ от 6 декабря 2023 г. № 56-П).
