29 ноября 2022 в 16.00 в здании Мокрушинского сельского Дома культуры состоялось общее собрание граждан с. Мокрушинское. 
На повестку собрания были вынесены следующие вопросы:
1. Выбор инициативного проекта для участия в конкурсном отборе по Программе поддержке местных инициатив.
1. Определение суммы вклада населения на реализацию выбранного проекта.
1. Выборы членов инициативной группы.
На собрании Главой Мокрушинского сельсовета была озвучена общая информация по реализации программы поддержки местных инициатив  «Берег Енисея», увеличилось общее количество участников нашего региона. Галина Петровна поблагодарила инициативную группу ППМИ-2022 за плодотворную работу и участие в проекте «Обустройство детской игровой площадки с. Мокрушинское». Далее были рассмотрены предложения о двух проектах: обустройство скейт площадки и проект «Живи родник, живи…». Выступила молодежная группа населения с предложением обустроить скейт площадку. 
Общим собрания было принято решение о дальнейшем участии населения в проекте Программы поддержки местных инициатив и проголосовав, выбран инициативный проект «Обустройство скейт площадки с. Мокрушинское». Также была выбрана инициативная группа и определен финансовый вклад населения.
Благодарим жителей, принявших участие в собрании и поздравляем всех в выбранным проектом. Надеемся на победу и реализацию данного проекта.
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