
«На благо родного села»
14 декабря  в зрительном зале Дома культуры  с. Мокрушинское,  состоялось  итоговое  собрание  жителей  по программе поддержки  местных инициатив, стартовавшей 20 ноября 2017года. Жителями села был поддержан проект  «Капитальный ремонт кровли, наружных стен, в здании сельского дома культуры».
За активную работу глава  сельсовета Галина Петровна Шваб, вручила благодарственные письма членам инициативной группы, а так же самым активным  участникам  реализации проекта.
Дом культуры в селе единственное место массового отдыха жителей. Все  значимые мероприятия и общественного,  и культурного характера: собрания жителей поселения, выборные кампании, концерты, публичные слушания, встречи - проводятся исключительно в здании  Дома культуры. Это одно из немногих мест, где могут собраться люди разных возрастов с различными интересами, с пользой и удовольствием провести свой досуг, 
Поэтому большинство опрошенных людей выразило готовность вновь участвовать в программе и большинством голосов собрание приняло решение продолжать ремонтные работы в Доме культуры. Общим голосованием Мокрушинцы определили сумму взноса не менее 100 рублей с работающего и имеющего доход человека, но сумму по желанию можно увеличить . Собрание получилось очень бурным, жителей волновали    вопросы и по ремонту и по утилизации отходов, надеемся что на все вопросы были получены ответы.
Администрация села Мокрушинского и инициативная группа благодарит всех неравнодушных жителей Мокрушинского за активное участие в жизни родного села. 
Теперь вся надежда на поддержку края. В случае победы, будем рады любой инициативе,  любой посильной  помощи.
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